



美丽青春基层绽放 踔厉奋发大有作为

一句话新闻

为进一步做好大气污染防治工作,有效改善空气质量,近日,合肥市瑶海区城市管理行政执法大队每晚晚间6点至次日凌晨6点安排6台洒水车对国控子站周边、主次干道沿线等重点区域进行不间断洒水降尘作业,平均每晚洒水降尘作业30余车次,做到全方位降尘抑尘。熊微

高王社区 为优秀学子发放奖学金

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟)为进一步激励广大学子的学习热情,在辖区形成兴文重教、崇学向善的文明之风,激励更多的优秀人才为家乡建设贡献智慧与力量,8月14日,合肥市包河区骆岗街道高王社区党委、妇联、团总支、新时代文明实践站举行2022年度奖学金发放仪式,为今年刚考入大学的16名准大学生发放2000元至3000元不等的激励奖学金,希望学生们珍惜时光、不负青春,早日成为德才兼备的优秀人才,用行动感恩父母、回报家乡、回馈社会。

高王社区党委对16名学子给予诚挚的祝贺,鼓励他们继续保持积极向上的良好状态,刻苦学习,在大学取得更好的成绩;要心怀感恩,志存高远,增强社会责任感、求学使命感;要不断传递正能量,弘扬新风尚,不负时代,不负韶华,不断实现自己的人生价值。

16位大学生将写有励志寄语的笔记本送给学弟学妹们,希望他们能够朝着心中的目标努力拼搏,早日考上理想的大学。

学子们纷纷表示:“今后一定不负众望,不负家乡父老的关心栽培,将加倍努力学习,以优异的成绩回报家乡和社会。”

据悉,高王社区党委已经连续15年为辖区内的优秀学子颁发奖学金,旨在通过这种形式更好地鼓励和感召辖区学生乐学上进、知学善学,努力成为对社会有贡献、有责任感、有使命感的人。这些年,高王社区考取大学的人数逐年增加,已然形成良好的社区文明风尚。

肥东县响导乡妇联 开展儿童普法宣传教育

为进一步增强儿童防溺水、防校园欺凌、防诱骗等安全意识,让孩子们度过一个平安快乐的暑假,近日,肥东县响导乡妇联联合乡宣传办、团委等部门,举办“送法进万家 家教伴成长”主题宣传活动,广泛宣传《中华人民共和国未成年人保护法》《家庭教育促进法》《安徽省未成年人保护条例》等未成年人维权法律知识,推动儿童保护法律走进千家万户。

活动现场,响导乡巾帼志愿者通过游戏、问答等轻松愉快的方式,借用身边的真实案例,给孩子们上了一堂生动的普法宣传课。巾帼志愿者还向孩子们分发了《未成年人维权读本》和防溺水宣传页、小折扇等普法小礼品,帮助他们增强自我保护意识,鼓励他们努力学习,以优异的成绩回报党和政府的关怀。许露

童心向党 共绘未来

星报讯(张伟 仲名山 记者 沈娟娟)为弘扬红色文化,传承红色基因,培养青少年爱国主义情怀,8月10日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站组织辖区40名热爱绘画的青少年儿童,来到合柴1972文创园开展“喜迎二十大 童心画未来”暨三里庵街道文化艺术写生活动。

讲好红色故事,传承红色基因。活动现场,志愿者老师带领孩子们参观了馆区内老家电故事馆、智能家电展示馆、未来家居体验馆以及创意家电集市等场馆。通过直观的参观和志愿者老师的讲解,孩子们了解我国经济、科技的发展历程,感受着国家强盛,厚植孩子们的民族自豪感。

童心向党,共绘未来。在志愿者老师的指导下,孩子们以文创园内各场馆为写生素材,以不同的视角和手法,绘画不一样的“古旧艺术”,用画笔探秘老合肥的辉煌与繁荣。历经两个小时,一幅幅生动逼真的画作展现在大家眼前。

本次活动不仅丰富了孩子们的暑期生活,还展示了孩子们一心向党、热爱祖国精神风貌,萌发了孩子们从小爱党、爱国的良好感情,让红色的种子在孩子们的心中生根发芽。

孩子是祖国的未来,民族的希望。今后,三里庵街道文化站将持续关注未成年人的健康成长,为落实“双减”政策和美育教育起到积极作用,以实际行动献礼党的二十大大。

星报讯(方德朝 记者 沈娟娟)8月15日下午,合肥市包河区方兴社区党委对27名刚走出校园的社区小管家进行了上岗前的培训动员。

沉下心,俯下身,融入情。开班动员会上,社区服务中心负责人用亲身经历分享职业生涯的感悟,并详细介绍了社区情况、工作职责等内容,鼓励小管家们树立坚定的理想信念,沉下心,克服浮躁心理,用积极的态度对待工作,不断在基层工作中汲取营养,把每件小事尽心尽力做好,把平凡的事变成不平凡,让自己在平凡的岗位绽放出绚丽的光彩。

人生万事须自为,跬步江山即寥廓。方兴社区围绕基层各项基础工作、党建引领基层治理、为民服务、矛盾调解等内容开展为期四天的岗前培训,同时落实“行”“走”方兴活动,一个居民区带领一个小管家小组进行为期一周的“行”“走”方兴活动,用实际行动去认识和熟悉以后的工作内容。

下一步,根据岗位的安排,方兴社区将落实“老师帮教”工作,一个小管家由一名社区工作者进行一对一帮教、一对一指导,不断帮助小管家们尽快熟悉基层工作,不断提高为民服务能力。



连日来,合肥持续高温,导致大量树木枯萎落叶。近日,一群初中生志愿者冒着40℃的高温,走进合肥市包河区烟墩街道西杭社区,开展“助力创建美丽小区”环境整治活动。徐洁 记者 沈娟娟

发放反诈传单 筑牢防骗意识

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)近年来,随着网络普及率的不断上升,电信诈骗花样层出不穷,电信诈骗犯罪呈现多发高发态势,对居民的日常生活造成了极大困扰。为了提高辖区居民识骗、防骗的意识和能力,预防和减少电信诈骗案件的发生,8月16日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委组织青年志愿者在辖区人流密集处进行反诈问卷调查及宣传彩页发放。

工作人员采访并提前制作好的反诈问卷以及宣传彩页。在问到如“杀猪盘”、刷单返利、网络贷款等新型常见电信诈骗形式时,大多数群众反映只是听说过这些诈骗手段,并不清楚具体的诈骗流

程。为了了解群众对诈骗的知情程度,工作人员针对青年、中年以及老年群体分别展开交流互动。工作人员还通过宣传彩页上的图文讲解,向受访者讲解了多种新型诈骗的类型并说明了预防举措。通过走访,工作人员对于不同年龄群体关于诈骗的常见疑问有了初步了解,为了进一步深入讲解新型电信诈骗,工作人员扩大了传单发放的范围,取得了不错的成效。

据了解,此次活动共发放宣传彩页二百余份,以极具互动性的宣传形式让辖区群众学到丰富的反诈知识,使得反诈理念深入人心,辖区群众的反诈意识进一步得到了提高,此次活动宣传效果显著。

美化庭院讲卫生 人居环境靓起来

星报讯(王娟 记者 赵汗青)肥东县牌坊乡全面启动群众参与,多措并举推进农村人居环境专项整治改善提升工作,掀起打造整洁卫生、规范有序、美丽宜居的农村人居环境热潮。

自专项整治改善活动开展以来,牌坊乡坚持开展问题攻坚,领导干部带头冲在一线,社区两委班子工作人员连片区、分网格、包路段,常态化开展上门检查、不定期抽查、上门帮扶,扎实抓好各组道路、沟、港、渠、塘等公共区域和各个农户房前屋后卫生,并通过开展“美丽庭院”等评选活动,让村民从以往的“站边看”变为“争

着干”,形成了“人人参与”的良好局面。

牌坊乡成立了由大建办、文明办、执法分局、乡村振兴办等多部门组成的专项行动工作组,分组入户开展督导并形成排查问题清单。牌坊乡还通过创新发挥“村民板凳会”“流动小喇叭”等宣传方式的作用,坚持党员先行、干部带头、理事会监督、村民主体原则,依托“红黑榜”公示、积分制等,让村民在自我教育、自我管理、自我净化和自我监督中唱主角,带动广大群众积极参与农村人居环境专项整治改善提升行动,让乡村文明建设再上新台阶,实现群众共谋、共建、共管、共享建设成果。